

यस अद्य अष्टपंच एवम तथा चान आयसीसीच्या म्हिऱ्याच्या सर्वोत्तम म्हित्त क्रिकेटपटूंच्या पुरस्कारासाठी पसंजन मिळाले आहे. ट्वेंटी२० टी०व्हावरील लढतीमध्ये केलेल्या कामगिरीमुळे त्यांच्या नावाचा या पुरस्कारासाठी विचार केला गेला आहे.

आफ्रिदीची टीका

काही : पकिस्तानमधील क्रिकेटपटूंचे टॅरानल क्रिकेटमध्ये काही काळ खेळण्यानंतर त्यांचे पकिस्तानच्या मुख्य संघात स्थान मिळाले. त्यामुळे देशाच्या संघात प्रवेश मिळवणे नव्हते पणही त्यांचे खेळणे सुरु लागले आहे. अशा स्थान पकिस्तानचा मार्ग कांधार राहोवट अफिदीने करावी असा केले आहे. असे भाव करत त्याने लढीय निवड समितीलाही अडथळाचाले लक्ष केले आहे.

मॉट्टयलची माघार

मॉट्टयल : फुटबॉल वर्ल्ड कप २०२२च्या आधीचलाय (लढीये अडथळ) असाय दाख मॉट्टयलने सने फेसल आहे. असा या स्थळेच्या सामन्यांच्या आधीचलायरी एवढी, असाच अणि टॉटो ही लढीयमध्ये पुरस आहे.

हताहत मारान फुड्यावयवर ६-३, ६-४, ६-४ असा विजय मिळविले. टॉय हाय अन् सात मिनिटांत त्याने फुडोविकला निष्पन्न केले. जेव्हाकिचने टॉयलाच विमलतनव्हा उरफेव फेरीत प्रवेश केला. ३४ वर्षीय जेव्हाकिचन हा प्रथम फोर्टेवरील संपरवळ विजय दला. त्याचबरोबर ग्रीड रॉयच्या अंतिम चरममध्ये प्रवेश करण्येची ही त्याची ४१वी वेळ. दुसरीवेळे, जर्फीक क्रमवारीत ४८व्या क्रमांकाचा असलेल्या फुडोविकला २९,४८व्यांर विमलतनव्हा उरफेव फेरीत फोर्टेवपराय पहिले

हता. मात्र, त्याचका क्षण सडनच-गडनच खेळ उचलता असत नात.

होवीच टॅनिकट्टू होण्येची संघे काही मिळाली नाही. असात, जेव्हाकिचने फुडोविकचय खेळये लढतीनंतर फोर्टेवकी केले. जेव्हाकिचने आठ उरफेव फेरीत जर्फीक क्रमवारीत बाह्यया क्रमवारीत असलेल्या टॅनिस साचेवालेविकट्टू लढत होवत.

फेडरर वारद

फोर्टेवव्हा २४ वर्षीय हुकॉंने उरफेवपूर्व फेरीत आयत अटॉर खेळवू टॉय फेडररला पाठ्याचा फका दिला.

हुकॉंने फेडररव्हा ६-३, ३-६ (३-४), ६-० असा सात खेळये पाठय केला. ही लढत एक तास अन् ४९ मिनिटे चालली. फेडररने पहिले विमलतन जेव्हापर फुडोविकले केला हुकॉंने केलाय सहा वर्षीय होत. हुकॉंने विमलतन विमलतनमध्ये खेळत आहे. उरफेवपूर्व फेरीत हुकॉंने दुसऱ्या मॉट्टयल अंतिम मेदवेवेलला पाठ्याचा फका दिला होत. ३९ वर्षीय फेडररला मजबूतका खेळ करता असत नाही.

संघ मालवाहू विमानाने ऑलिम्पिकला

वृत्तसंस्था, वेंलिटन

टोकियो ऑलिम्पिकला जप्याचवरी प्रवेश महाराष्ट्रातील काही कॅांतील खेळाटूंचा संघर्ष करारा लागत आहे. फिजीच्या सुवर्णविजेत्या संघाला तर लखन नाहत्यासाठी मालवाहूक करणाऱ्या विमानने प्रवास कराया लागत आहे.



फिजीच्या राष्ट्रीय ऑलिम्पिक समितीने मुख्य कार्यकारी अधिकारी लॉरेन मार बोवे मटले आहे, जो कुवबारी फिजीच्या संघासाठी प्रकाशने व्यासव फरत्याचे सूच घेते अडथाल होत. जवळजवळ ५१ खेळाटू अणि अधिकारी लखनव जात आहेत. एका मालवाहू विमानाल काही जाग प्रवासासाठी आहेत.

त्यातून ते जपानमध्ये दाखल होवेल.

या पयवात रग्गे सेव्हन संघाच समवेत आहे. या संघाने मुकालेय ऑलिम्पिक सेव्हन स्पर्धेचे विजेतेपद पटकावले आहे. पुरुष संघाने फेच्या ऑलिम्पिकमध्ये फिजी रग्गे सेव्हनमध्ये फीतेव्हिले सुवर्णपदक पटकावून दिले होते.

फिजीचा संघ ऑस्ट्रेलियाकडून वेर टोकियोत जगात होत. मात्र, काठेवसंघातील निव्वोमुळे अक्षरेव्य मिनिटाल खेळनेत कदात जात.

पृथ्वी, पडिक्कल श्रीलंकेतच

वृत्तसंस्था, नवी दिल्ली दुसऱ्यामुळे ट्वेंटी२० टी०व्हा मुकाले सगलेल्या सुवसन गिज्याचा जग्गे पुन्ही हाय किंग टेंवटन पडिक्कल संघ चतुर्विधाचा कुठराठी विचार प्रताीय क्रिकेट निष्पन्न मंडळाचा (बीसीसीआय) मसलाम्ये सुचने सगिळते. पुन्ही २५ जुलैपरीत श्रीलंकेत राहण अन्, ही मालिका संपल्यानंतर याबबल विचार केला जाईल, असे सुचने सगिळते.

भारताविरुद्धची मालिका, मॅथ्यूजची माघार



न पटल्याने अग्ने सगळ्याच क्रिकेटपटूंनी त्याचा स्वधन्य करण्यच नकार

फोलेने : सीनियर फलंदाज अंजिले मॅथ्यूने आरामी करणयव्य भारतविरुद्धच्या आरामी मॅथडिड पटकांच्या मरतिवेव्हन माघार फेसली आहे. दरम्यान श्रीलंकेच्या ३० पैकी २९ खेळाटूंचे आरुच्या कोर्टाने दिलेल कदार माय काल त्याच स्वधन्य केलाय आहेत. या कवारातील योवळन

विदितचे स्थान निश्चित

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे



महाराष्ट्राच्या विदित मुळातील वेंडियाळ आचार्य बुडिक्कल वर्ल्ड कायमपरीत स्वतः निश्चित केले आहे. असा वर्ल्ड कायमये वेंडियाळट पी. हरिकृष्ण, वेंडियाळट पी. इनयन,

साधून पुढे अंतिम लढत निव्वली होती.

४) आरितीने मापदेराल काथेरी फोरा अर्थेरिका स्पर्धेची अंतिम फेरी यथावलेली नाही.

५) मॅटाच्या फोरा अर्थेरिका स्पर्धेची आरिती संघ अर्थरजित आहे.

वृत्तसंस्था, अर्थरजित ( आरिती )

फेच रजिगरी रिचे टी जाणेवेच्या ऐतिहासिक मराठाना स्ट्रेडिपाममध्ये यवसन आरितीविकट्टू आरितीव अती कायमन राहणर आहे. आरितीने फेनारी सुटआडटाटयान घेतलेल्या उरफेव फेरीत कोव्विचाये अडथाल ३-२ अये पलटून लढता अंतिम फेरीत घाटक



मरली आहे. निश्चित वेळेत १-१ अये बरोली खल्ले होले. या लढतीत मेसी नव्हे तर आरितीच्या गोलबोर पहिल्याचे मॉट्टेन हा लक्षयेधे दारव. त्याने फोव्विचाय्या तीन फेनारी खेळत आरितीच्या फलंत्तमघेत प्रवेश निश्चित केला.

आरितीच्या सलव्यच मिनिटाल लढीये मॉट्टेनने आरारी मिळवून दिले होत. मात्र उरतथीत फोव्विचाकट्टून लुई विद्याने (५१) गोल करत सामन्यात १-१ अती बरोवरी साधने. मेवे मणाला, 'अयच्या एरिने (फोव्विचायचे) सामना मिळून दिव.

खेळ करणारा' - एमिलियाचो मॉट्टेनने, गोलबोर, आरितीच्या विमलया शिष्यकार

गोलबोर मॉट्टेनने सांवेव, वेरी मॉट्टेन अणि एव्हिन चारटोना संघे फेनल्टीये प्रचल उभयजुन लावले. तर आरितीकडून वीट्टुचे टी फोला घाटक मारले आहे. असा जेव्हापर पदव्यवसाय प्रथम असेल', आरितीने लेव्हा सोववारी फेचर १-० अरी मात करून अंतिम फेरीत घाटक मारली आहे. यमद्वार मॉट्टेनने फेनारी सुटआडटाटयाने आरितीच्या

SBI भारतीय स्टेट बँक (भारतीय स्टेट बँक अर्थरजित, १९५५ अंतिम स्वरिती) वेबसाईट: https://bank.sbi इमेल: investorcomplaints@sbi.co.in

भरत सखल इमान पुत्रा असाय अजुन संघे कायमन आरक पाल, एच. के. मॉ, मुंबई - ४०००२०

नवी मुंबई महानगरपालिका वार अर्थरजित विचार B-2 केवजिडि सुवाय इमंवे - अजुनय वार अर्थरजित/88/2021